
 

 
 
 
 
 
Warszawa, dnia 2 lutego 2023 r. 

 
 

SPROSTOWANIE  
 
Dotyczy: postępowania pn. „Dostawa wyrobów medycznych w podziale na zadania II” – 
sprawa nr 5/PN/2023/BK 
Zamawiający, Narodowy Instytut Geriatrii, Reumatologii i Rehabilitacji w Warszawie dokonuje 

sprostowania w odpowiedzi na pytanie nr 43 z dnia 31 stycznia 2023 r. w następujący sposób:  

BYŁO PRZED SPROSTOWANIEM: 

Pytanie nr 43 dotyczy Zadania 1 pozycja 1,2  

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wydzielenie punktów 1,2 z zdania nr 1, a tym samym 

stworzenie z nich oddzielnego zadania. Pozwoli to Zamawiającemu na uzyskanie 

korzystniejszych cenowo ofert przy zachowaniu wszystkich istotnych parametrów 
jakościowych. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę 

 
JEST PO SPROSTOWANIU: 
 
Pytanie nr 43 dotyczy Zadania 1 pozycja 1,2  

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wydzielenie punktów 1,2 z zdania nr 1, a tym samym 

stworzenie z nich oddzielnego zadania. Pozwoli to Zamawiającemu na uzyskanie 

korzystniejszych cenowo ofert przy zachowaniu wszystkich istotnych parametrów 

jakościowych. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.  

 
Zamawiający informuje, że udzielona odpowiedź jest integralną częścią SWZ dla 

przedmiotowego postępowania i jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców od dnia przekazania. 

         
 
 
ZATWIERDZIŁ: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sporządził: Bogumiła Kalinowska                   
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